
RIEN NE LUI ÉCHAPPE

NOTHING ESCAPES IT

NADA SE LE ESCAPA

www.huskyvac.com

Système central d’aspiration
Finition haut de gamme en aluminium brossé, acier 
inoxydable chromé poli. Grande puissance de nettoyage.
Avec sac de filtration antiallergène facile à changer.

Central vacuum system
High-end finish made of brushed aluminum and polished
chromed stainless steel. Great cleaning power. With easy 
to change, antiallergic filtration bag.

Sistema de aspiración central
Acabado de alta gama hecho de aluminio cepillado y acero
inoxidable cromado pulido. Gran potencia de limpieza. Con
bolsa de filtración antialergénica, fácil de cambiar.



*Pour une installation complète, optez pour la trousse d’installation offerte en option. | *For a complete installation, get the recommended optional
installation kit. | *Para una instalación completa, sugerimos el juego opcional de instalación.
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Système central d’aspiration | Central vacuum system | Sistema de aspiración central 

Spécifications techniques | Technical specifications | Especificaciones técnicas

Numéro de modèle Alimentation électrique Air Watts Dépression maximale Débit d’air maximal
Model number Electrical requirement Maximum depression Maximum Air Flow
Número de modelo Corriente eléctrica Depresión máxima Caudal máximo

QAIR-1653-001 110-120V, 50/60Hz, 1828W max., 15A 653 148" 129,8 pi3/min. (CFM), 62,9 l/sec.
3759 mm

HU-QAIR-C 230-240V, 50/60Hz, 1853W max., 8,04A 594 116" 111,1 pi3/min. (CFM), 52,4 l/sec.
2955 mm

Trousse d’accessoires | Accessory kit | Kit de accesorios
Trousse garage | 
Garage kit | Kit de garaje

Trousse de base | Basic kit
| Kit básico

Trousse premium | 
Premium kit | Kit de primera

Trousse deluxe | Deluxe kit
| Kit de lujo

Trousse d’installation* |
Installation kit* | Kit de
instalación* 

Le système central d’aspiration
HuskyTM QAirMC se distingue de la
concurrence avec sa finition faite 
d’aluminium brossé et d’acier
inoxydable chromé poli pour une
grande durabilité et facilité 
d’entretien.

C’est le système central d’aspiration
idéal pour les maisons et apparte-
ments allant jusqu’à 6000 pi2

(600 m2) ou 5 prises d’aspiration.

Ils possèdent un filtre antiallergène
procurant une qualité de l’air
sans pareil.

Garantie limitée de 5 ans†

The QAirTM central vacuum systems
standouts with its brushed aluminum,
polished chromed stainless steel 
finish for long time durability and
ease of maintenance. 

The QAirTM is perfectly suited for
apartments and houses with up to
6,000 ft.2 (600 m2) of floor space or
up to 5 inlets.

They possess an antiallergenic 
filtration that is very hygienic and
complete. 

Limited 5 year warranty†

El sistema de aspiración central
QAirTM se destaca por su acabado
de aluminio cepillado y acero 
inoxidable cromado pulido para 
gran durabilidad y facilidad de 
mantenimiento. 

Es perfectamente conveniente para
apartamentos y casas hasta 
de 6000 pies2 (600 m2) o hasta 
5 entradas de aspiración.

Poseen filtración antialergénica que
es muy higiénica y completa.

Garantía limitada de 5 años†

† Consultez la documentation à l’intérieur de la boîte. | Consult the documentation inside the box. | Consultar la documentación
en el interior de la caja.

Les renseignements qui figurent au présent document peuvent être changés sans préavis. Les produits peuvent différer des 
photos dans ce document. Les marques de commerce et les marques déposées de NuEra Air Solutions Inc. sont identifiées
respectivement par les symboles MC et MD | Information contained herein is subject to change without notice. Product 
may differ slightly from pictures inside this document. Trademarks and registered trademarks of NuEra Air Solutions Inc. are
identified by the symbols TM and ® respectively. | La información contenida aquí está sujeta a cambio sin notificación previa.
El producto puede diferir ligeramente de de las fotos en este documento. Las patentes y las marcas registradas de NuEra Air
Solutions Inc. están identificadas respectivamente por los símbolos MC y MR.
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